



všetkým uchádzačom zaradeným  
do DNS ID 37937

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo  
SVO-RVO2-2025/000579-003

Vybavuje/linka  
Mgr. Veronika Ždímal/44529

Bratislava  
11. 02. 2025

Vec

### **Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie výzvy na predkladanie ponúk č. 1**

Na základe doručenej žiadosti o vysvetlenie výzvy na predkladanie ponúk na predmet zákazky „**Hygienické a čistiace prostriedky pre potreby záchytných a pobytových táborov migračného úradu**“ v rámci dynamického nákupného systému „Hygienické potreby, čistiace, dezinfekčné a pracie prostriedky\_DNS“ Vám v súlade s § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon“) v prílohe zasielame vysvetlenie informácií uvedených vo výzve na predkladanie ponúk, ktoré Verejný obstarávateľ zároveň zverejnil v elektronickom prostriedku JOSEPHINE v rámci predmetnej zákazky.

#### **Otázka č. 1:**

Dobrý deň, žiadame verejného obstarávateľa o vysvetlenie pre nasledovné položky:

Položka č. 1 - Vo vašej špecifikácii požadujete, že "mydlo musí byť v súlade s normou EN 1499 alebo inou ekvivalentnou normou pre hygienickú účinnosť mydiel". Je dôležité upozorniť, že ak by mydlo bolo certifikované touto alebo podobnou normou na antibakteriálne účinky, prestalo by byť klasifikované ako kozmetický výrobok a stalo by sa biocídom. Registrácia biocídnych produktov je v takom prípade povinná v rámci registra biocídov. K dnešnému dňu neexistuje v slovenskom registri biocídov záznam o tuhom toaletnom mydle.

Upozorňujeme, že zrejme nebol váš zámer požadovať, aby bol produkt biocídom, ale len aby bol certifikovaný podľa uvedenej normy. Je však nutné podotknúť, že na trhu aktuálne nie je dostupné žiadne tuhé toaletné mydlo, ktoré by na svojom obale alebo v popise uvádzalo certifikáciu podľa tejto normy.

Pre splnenie vašej požiadavky by uchádzač musel vyvinúť nové zloženie mydla a následne ho dať otestovať v akreditovanom laboratóriu. Vývoj takejto receptúry by trval minimálne 6 mesiacov, a certifikácia by si vyžiadala ďalšie 3 týždne. Po tejto fáze by bolo nevyhnutné uskutočniť test mikrobiologickej čistoty, ktorý trvá 2 týždne, a záťažový test, trvajúci 7 týždňov.

Preto je možné konštatovať, že Vami stanovená požiadavka nie je vzhľadom na časový rámec medzi vyhlásením zákazky a termínom na predkladanie ponúk realizovateľná v súlade so súčasnou slovenskou legislatívou. Táto skutočnosť platí za predpokladu, že žiadny iný uchádzač už predtým nezačal prípravu na takýto produkt, čo by však nebolo transparentné, keďže za dané časové obdobie nie je možné takéto zloženie vyvinúť. Žiadame teda o odstránenie tejto špecifikácie z vašich požiadaviek

**Odpoveď č. 1:**

Verejný obstarávateľ pri položke č. 1 vypúšťa špecifikáciu, že mydlo musí byť v súlade s normou EN 1499 alebo ekvivalentnou normou pre hygienickú účinnosť mydiel, nakoľko požiadavka na certifikáciu tuhého mydla podľa normy EN 1499 nie je v súlade so súčasnou legislatívou a trhovými podmienkami na Slovensku.

**Otázka č. 2:**

Položka č. 6 a 20 - uvádzate, že "Vyrábaná z ekologicky neškodného polypropylénu" - väčšina kefiek nie je vyrábaná z čistého polypropylénu ale zo zmesi materiálov ktoré obsahujú polypropylén. Budete akceptovať aj zmes materiálov, ktorá bude obsahovať aj ekologicky neškodný polypropylén?

**Odpoveď č. 2:**

Verejný obstarávateľ uvedením špecifikácie pri položkách č. 6 a č. 20 „vyrábaná z ekologicky neškodného polypropylénu“ považuje za alternatívu aj také produkty, ktoré sú vyrobené zo zmesi materiálov, ktoré budú obsahovať aj ekologicky neškodný polypropylén.

**Otázka č. 3:**

Položka č. 14 - požadujete "výťažok z ovčej vlny, lanolín" - predpokladáme, že ste mali na mysli "výťažok z ovčej vlny, tzv. lanolín" nakoľko lanolín je výťažok z ovčej vlny.

**Odpoveď č. 3:**

Verejný obstarávateľ uvedením špecifikácie pri položke č. 14 „výťažok z ovčej vlny“ mal na mysli tzv. lanolín.

Verejný obstarávateľ zároveň oznamuje, že k dokumentom k predmetnej zákazke zverejní novú verziu súťažných podkladov, ktorá bude obsahovať upravenú prílohu č. 1 - Opis predmetu zákazky, v ktorej sú zapracované zmeny vyplývajúce z tohto oznámenia.

S pozdravom

.....  
Ing. Branislav Chlebana  
generálny riaditeľ  
Sekcia verejného obstarávania